
平成２７年１０月３日に開催された「議会報告会」に来られた方のアンケートを集計したものです。
参加者合計１３名の内、１０名の方がアンケートに御回答いただきました。(重複・未記入回答あり）

♫　１ （１）　ご参加された方の性別をお聞きします。

１．男性 ・・・・　１２名 ２．女性 ・・・・　１名

（２）　ご参加された方の年齢をお聞きします。

１．２０代以下　・・・・０名 　２．３０代～４０代 ・・・・　７名

３．５０代～６０代　 ・・・・２名　　　４．７０代～８０代　・・・・０名 　５．９０代以上　・・・・０名

（３）　ご参加された方のお住まいの地域をお聞きします。

１．宝積寺・・・１名　２．花岡・・・２名　３．宝石台・・・４名　４．伏久・・・１名

５．仁井田・・・１名　６．平田・・・３名　７．文挟・・・１名

♫　２

♫　３

４．その他のご意見　・・・・１人（過去４回の意見と議会の対応欠はなぜ?）

平成２７年度　第5回　町民・議会懇談会アンケート集計結果

『町民・議会懇談会』の内容についての回答結果

(１)　懇談会を開催した事についてどの様に思われますか?

１．評価する　・・・・６名　　　２．評価しない　・・・・１名　　３．特に思う事はない　・・・・１名

（実施内容の詰めが甘い　・もう少し努力が必要　・人まかせ）

(２)　説明の内容はいかがでしたか?

１．わかりやすかった　・・・・２名　　２．わかりにくい　・・・・２名　　３．特に思う事はない　・・・・３名

４．その他のご意見　・・・・１名　（議会で実施した事は自信を持って強調すべき）

（３）　説明時間はいかがでしたか?

１．適当　・・・・５名　　　　２．長い　・・・・０名　　　　３．短い　・・・・３名

４．その他のご意見　・・・・１名（質疑が不十分）

町議会の現状についての回答結果

（１）　議会の役割についてどの様に思われますか?

１．果たしている　・・・・２名　　　　２．果たしていない　・・・・３名　　　　３．何とも　・・・・２名

４．その他のご意見　・・・・３名

（２）　開かれた議会についてお答え願います?

１．充分　・・・・０名　　　　２．不充分　・・・・６名　　　　３．特に思う事はない　・・・・２名

４．その他のご意見　・・・・３名（議員各人は現場の声を収集不足）

（３）　議会への期待度をお答え願います。

１．十分期待している　・・・・４名　 ２．期待していない　・・・・２名　　３．特に思う事はない　・・・・０名
４．その他のご意見　・・・・３名(議員と町民の考えに大きな温度差がある

・住民、町の為ご尽力願います　・参加者が増えるよう検討してください。）



・町民意識を前向きに変える施策が必要。

・人まかせはいけない。

・町をどうするかが仕事ですから、頑張って下さい。

・元気あっぷむらの事をなのに、元気あっぷむら職員がいなかった。

・参加者側のマイクが聞き取りづらかった。

・参加者が少ないのが残念。

・教育関係者の参加を望む。（教職員等）

・住民の招集に一考し、形骸化にならない。

・報告会に努力してください。

・予算消化に関しての反省等があれば、改善の提案発表すれば「議会は活躍している
な」と感じる。

裏面アンケートのご意見

・未来高根沢町を考えると、町議会との距離をもっと身近に感じる事が大切。


